AAMIANOZ I'ANNHZ § AANTEBPA A AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ
OYAAA EPTAZIAL
ENOTHTA : «Eiowon x" =a , veN»

1. Na AuBouv o1 TTapakdTw e§I0WaEIC:

a) x> —-27=0 B) x"+1=0 y) x°=121=0 ) x*-64=0
AOon: ) B)
Y) 5)

2. Na AuBouv o1 TTapakaTw CIo0WOEIG:

a) x> +8=0 B) x’—32=0 y) x*=7=0 8) x+4=0
Abon: ) B)
Y) 5)

3. Na AuBouv o1 TTapakdrw e§0WoEIG:

a) (x-5) =-27 B) x’+3x=0 y) x*—8x=0
8) 32x°-(x-3)=3-x £) (\x—l\—5)3:8 o1) x+(x*+11)=3x’
AGon: ) B)
Y) 5)




AAMIANOZ I'ANNHZ § AANTEBPA A AYKEIOY Z

MAGHMATIKOZ

Aoknoeig yia autevépyeia !!!

1. Na AJOETE TIC €CI0WOEIC:

. . s 1 .
i) x°-27=0 i) x'-——=0 i) x*+64=0
o V4

iv) x’+1=0 V) x‘-81=0. vi) x°-1=0
2. Na AUoeTe TIC ECI0WOEIG:
i)  3x'+8Ix=0 i) 5x°-40x*=0 iii) 3x"+10=0
iv) 2x°-18x*=0 V)  4x’-28x"=0 vi) 6x°—30x°=0.
3. Na Auoere TIg £CI0WOEIG:
) (x-1) =125 i) (2x-3) -1=0 i) 8(x+1) +27=0
iv) (x+2)' -8(x+2)=0 V) 7x(x-4) -63x=0 vi) (x+3) +3(x+3) =0.
4. Na A0oeTe TIC ECIOWOEIG:

.
i) (x—1)3:[ 232\/5] i) 4(1-x)=x’Vx'-2x+1
i) (2x-1) —2(2x-1)(7-5x)+(7-5x) =1 iv) (x-1)-x-1] =16



